

DECLARAȚIA INTERMEDIARĂ A CONDUCERII

Î.M. C.I.A. „TRANSELIT” S.A.

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Î.M. C.I.A. „TRANSELIT” S.A. este întocmită în conformitate cu cerințele art. 122 din Legea nr. 171 din 11.07.2012 privind piața de capital și Secțiunea 4 din Capitolul II al Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea C.N.P.F. nr. 7/1 din 18.02.2019, și se referă la **perioada cuprinsă între 01.01.2024 și data publicării acesteia.**

Î.M. C.I.A. „TRANSELIT” S.A. aduce la cunoștință că în perioada vizată **nu au avut loc evenimente și tranzacții importante cu valori mobiliare** ale entității de interes public desfășurate în perioada în cauză care ar avea impact asupra activității entității de interes public și a entităților pe care le controlează.

Poziția financiară a Companiei este stabilă, iar performanțele – pozitive, înregistrând o evoluție calitativă a indicatorilor de activitate. Astfel, la situația din 31.03.2024, valoarea activelor constituie 170 698 284 MDL, mărimea rezervelor tehnice constituie 87 269 763 MDL, rata de solvabilitate constituie 165,41% și coeficientul de lichiditate constituie 4.11, ceea ce corespunde cerințelor legislației și a actelor normative în vigoare emise de autoritatea de supraveghere.

Î.M. C.I.A. „TRANSELIT” S.A. depune toată diligența în vederea **implementării unui sistem de guvernare solid și fiabil**, inclusiv o componentă integrală a persoanelor ce dețin funcții-cheie, pentru a-și desfășura activitatea în conformitate cu regulile unei practici prudente și corecte. În acest sens, relevăm aprobarea, cu exercitarea atribuțiilor de către următoarele funcții-cheie: actuarială, conformitate și management riscuri.

În aceeași ordine de idei, asigurătorul este în proces de ajustare a reglementărilor interne și elaborare de politici, regulamente și proceduri interne, în vederea realizării unui control intern adecvat, la toate nivelurile, și organizarea cu profesionalism a activității, în concordanță cu natura, amploarea și complexitatea sa.

Compania are ca scop fortificarea rezultatelor obținute, prin **aplicarea strictă a principiilor de prudență** în abordarea tuturor operațiunilor de subscriere a riscurilor și menținerea stabilității indicatorilor financiari. Impactul economic asupra activității Asigurătorului va putea fi evaluat la finele perioadei de gestiune ce urmează a fi raportată către autoritatea de supraveghere.

Director General

Î.M. C.I.A. „TRANSELIT” S.A.


 **TRANSELIT**
COMPANIA INTERNAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI
Nicolae CIUMAC

